



Мой веселый Снеговик!

16 января в Хормалинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел мастер-класс «Мой веселый Снеговик!».

Мероприятие прошло в рамках Всемирного дня Снеговика, который отмечают 18 января. Библиотекарь рассказала ребятам об истории праздника. Участники мероприятия узнали, что впервые слепил снеговик итальянский скульптор, архитектор и поэт Микеланжело Буонарроти. Узнали, что все детали одеяния снеговика имеют мистический характер: перевернутое ведро символизирует достаток; нос-морковка прикрепляется, чтобы умиловить духов, которые посылают урожай и плодородие; метла – чтобы «отгонять» злые морозы; глаза-угольки – избавление от неудач. Далее дети смастерили снеговик. Сделанные своими руками снеговики, ребята забрали домой. Мастер-класс удался .